

# 湖南 2018 年 将基本消除 66 人以上超大班额

今日女报/凤网讯(记者 章清清)基本消除义务教育超大班额,这是湖南省今年的政府工作报告提出的12件重点民生实事之一。2月27日,副省长吴桂英在省教育厅主持召开消除义务教育大班额工作专题会议,并要求省教育厅、省财政厅、省发改委等部门统筹推进工作,确保2018年年底基本消除66人以上超大班额。

据介绍,2017年湖南省义务教育阶段共有184426个班,其中56人以上大班额比例达

22.4%,66人以上超大班额比例8.6%,消除超大班额、大班额工作任务艰巨。

吴桂英指出,要高度重视消除义务教育大班额工作,确保实现2018年年底基本消除超大班额,2020年年底基本消除大班额。全省各部门要统筹协调,加大工作推进力度;各市州和县区,要主动作为,按照“谁举办谁负责”“谁主管谁负责”的原则,签订责任状,按时按质按量完成工作任务。

## 凤网e家 服务到家

### 省家庭服务业协会精准扶贫讲师团安化开讲

今日女报/凤网讯(记者 尹盛鹏)“过年前,安化鸿星家政公司就派人进社区做工作,告诉我们有免费家政培训,还安排就业,大伙一听就都报了名。”2月25日,湖南省家协百城万村精准扶贫就业培训班在安化县奎溪镇开课,省家协派出的8名热爱家政服务事业、拥有一线工作经验的业内精英讲师团现场开讲。来自当地白羊社区的50余名贫困群众参加了为期5天的学习。

培训课后,大家纷纷表示受益匪浅,不少人还与各家政企业签订劳动就业意向合同。社区居民张抗荣高兴地说,“老公在外打工,家里

有小孩和老人,希望学习后能在附近就业,既做了事又照顾了家庭”。

为减轻学员学习负担,此次培训期间,除学习费用全免外,安化鸿星家政公司还为大家提供免费午餐。在得知学员中有两名残疾人后,湖南天池家政产业管理有限公司董事长向青海当场表示,培训后,只要她们愿意来公司就业,马上安排工作岗位,并配套相关生活设施。

省家协副秘书长朱斌、安化县商务局副局长张宁友、益阳市家协会长丁旭东、奎溪镇镇党委委员杨兰林出席了本次活动并发言。

### 近百张火车票：一位长沙边检站军官的爱情物证

文：今日女报/凤网记者 章清清 通讯员 蒲启荣 蒋子羚

农历大年初二,2017年新婚的长沙边防检查站检查员石钢和妻子在老家张家界团聚不到三天,只匆匆完成新女婿上门给岳父母拜年的习俗,石钢就不得不赶回边检站来执勤了。聚少离多是这对恋人相处的常态,伴随他们一路走过来的,是5年来累积的近百张火车票——这是石钢和妻子的爱情“物证”。

#### 5年异地恋攒下近百张火车票

今年30岁的石钢原来在广东某部队服役。五年的时间里,石钢回家的时间少之又少。“那几年大年三十基本上是在海上守着一条船度过的。”石钢说,当年在边防部队时,越是过年海上走私越猖獗,即便是大年三十也不能丝毫放松。“冬天海上的风是刺骨的湿冷啊。当时我和一个班长就驾一个摩托艇大小的船守在海上要守一整夜,必须全程集中精力,因为你稍不留神,就有走私船从你眼皮底下溜过。”

在这种情况下,石钢和女友异地恋的爱情仍然生根发芽。女友在张家界,当年从东莞直达的火车仅一趟,历时十几个小时。女友把所有假期都用来到部队探亲,但一年加起来的时间也不超过一个月。石钢熬不住思念时,就抓住轮休一天和周末两天的时间坐十几个小时火车到张家界,匆匆见上一面后,又马上赶火车回去。

五年下来,两人光往返的火车票就已经累积了近百张。

#### 以一家不团圆换万家团圆

2015年底,石钢调到了长沙边防检查站。虽说和女友的距离近了,但在每天有上万人进

出的机场边检站做一名检查员,每天要验放数百份证件不能有任何差错,他接受的考验更复杂,压力也更大了。

面对全新的工作,石钢通过勤奋和努力在短短三个月时间里就以优异的成绩完成了岗前培训,领取验讫章上岗,并以出色的工作业绩在2016年和2017年分别获得嘉奖一次。

苦尽甘来,他和女友的爱情也终于开花结果,2017年3月新婚,现在石钢马上要升级做爸爸了。虽然,这个春节石钢和妻子又只是匆匆一聚,但他说比起大年三十都在执勤的战友已经很知足了。

目前,在长沙边防检查站还有多名同石钢一样的检查员。每逢春节,出境入境旅客大幅增加,这个时候也是边检员们最忙的时候,大部分人都不能和家人正常团聚。他们以一家不团圆的付出换来万家团圆的幸福,为他们点赞!



扫一扫,转发分享

#### 修车要先查“户口”

### 湖南全面实施机动车修理业实名制管理

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 樊佩君)购票实名、寄递实名,如今修车也实名了。2月27日,记者从省公安厅了解到,湖南已正式推行机动车修理业实名登记制度。今后,车主送修车辆时须出示二代身份证、车辆行驶证等有效身份证件,修理企业必须严格登记车辆、车主等信息。

省公安厅党委委员、副厅长、政治部主任吴巨培介绍,今后公安机关对车主和修车企业都会提出相应的要求。首先,车主必须提供自己的二代身份证和车辆行驶证,汽修企业查验车主和车辆信息后,将其上传至省机动车修理业治安管理信息系统。在修车完毕后,汽修企业还需登记上传取车人的信息。

记者了解到,今后不按规定

登记、上传相关信息的,公安机关将依法对汽修企业和个体工商户处500元以上3000元以下罚款,对汽修企业直接负责的主管人员和其他直接负责人员处警告或500元以下罚款。

目前,湖南省上牌机动车保有量达到了1207万余辆,发证驾驶人达到了1454万余人,而盗抢、套牌、走私车以及交通肇事逃逸等违法犯罪活动时有发生,如果能够将车主和车辆信息纳入治安管理工作,涉车违法犯罪行为或可得到有效甚至是精准的打击。湖南省机动车修理业治安管理信息系统的采集软件免费提供给汽修企业使用,省建设银行正在向全省汽修企业免费配发集身份证识别、银行卡读取、车辆牌照、信息采集于一体的智能终端设备,与信息系统配套使用。

### 境外黑客人袭：医院请来高手“解毒”

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 姚家琦)“从全国各地请专家解‘毒’,现在系统已经全面恢复,数据等没有被损坏。”2月24日,湖南省儿童医院信息系统发生故障,医院随即启动了应急预案,增派人力接诊滞留病人,同时加大了就医流程的巡查,确保医疗安全。

2月25日凌晨4时,医院数据管理部完成所有业务信息系统恢复,服务器数据没有丢失和损毁,门诊和住院业务恢复正常运行。

该院数据管理部主任胡外光

介绍,医院第一时间报告省卫计委、网信和公安网监部门,迅速邀请有关公司参与抢救性恢复,并启动了信息安全应急预案,保障门诊、住院就诊的有序开展。

国内顶尖的防病毒公司和专家抵达现场,怀疑是境外黑客通过外网攻击,植入勒索病毒,对该院HIS服务器文件进行了加密,导致医院业务系统处于不可用状态,同时尝试对感染服务器进行恢复。据了解,对于网传医院被勒索一个比特币的说法,院方表示该院没有收到具体被勒索的信息,情况不属实。

#### 注销公告

醴陵市永发牲畜养殖农民专业合作社经全体成员决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本合作社清算组申报债权。

联系人:陈芷英,电话:15073337785

#### 注销公告

湖南吉厚源营销服务有限责任公司(统一社会信用代码:914301027632743331)经股东会决定解散公司,并于2018年2月10日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。清算组联系人:黄垠大;电话18807310767,办理相关债权事宜,逾期按相关规定处理,特此公告。

湖南吉厚源营销服务有限责任公司  
2018年2月10日

### 2017年度今日女报社、《旅行》杂志社记者证公示

依据《新闻记者证管理办法》和新闻出版广电总局《关于开展新闻记者证2017年度核验工作的通知》要求,我单位已对申领记者证人员的资格进行严格审核,现将《今日女报》、《旅行》杂志2017年新闻记者证符合规定的持证人员名单进行公示,并公开接受社会监督,湖南省新闻出版广电局举报电话:0731-84801373。

今日女报社已领取新闻记者证名单:

王伏虎 聂朝霞 张英 杜介眉 熊孟玮 黄垠大 闵捷 邓魏 陈洪 刘立稳 谭里和 李立 刘洋 余枚珠 吴雯倩 彭敏 肖丽 尹盛鹏 陈炜 王蕾 吴小兵 陈寒冰 唐天喜 李诗韵 章清清 刘艳 杨柳 《旅行》杂志社已领取新闻记者证名单:宋少君、王珏

#### 遗失声明

陈姝于2016年1月15日不慎遗失由人事部、卫生部颁发的初级卫生专业技术资格证书,专业为康复治疗技术,编号为:430481198803073729,特此申明作废。

#### 遗失声明

李璐遗失身份证,证件号:430721198709170047,有效期:2014.02.20-2034.02.20,特此声明。